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Mercredi 15 mars 2023 – La version 3.0 de l’appli gratuite et sans publicité de podcast pour Android ‘AntennaPod’ inaugure un écran d’accueil permettant une vue d’ensemble des éléments les plus importants. L’application arrive aussi avec une icône et une interface qui sont remises à jour. La version est disponible au téléchargement dès à présent sur Google Play et F-Droid.
Le nouvel écran d’accueil encourage les utilisateurs à explorer les podcasts dans lesquels ils ont confiance et auxquels ils se sont abonnés. A l’aide des données locales de l’application l’expérience de l’utilisateur est personnalisée tout en respectant sa vie privée.
L’écran d’accueil permet de reprendre rapidement les épisodes déjà commencés, de voir les nouveaux épisodes et plus encore. Les sections montrent du contenu pouvant directement être écouté ou ouvert, et donnent accès aux écrans les plus utiliser tel que la liste de lecture. L’écran d’accueil s’appuie aussi sur la boîte de réception ajoutée dans la version précédente et reçue positivement par les utilisateurs.
Le nouveau look moderne d’AntennaPod adopte le design system ‘Material 3’ de Google. Il permet l’utilisation des couleurs dynamiques pour harmoniser les couleurs du système et des applications avec le fonds d’écran. De même les icônes thématiques, les icônes d’applis monochromes introduites dans Android 13 sont utilisables.
L’application a aussi rafraichi son icône et l’affiche de manière proéminente lors du démarrage. Son évolution fait partie d’une modernisation du logo pour tout le projet. Un exercice mené et réalisé par la société de design Freehive (connu dans la communauté open source pour leur vidéo sur la sortie de Gnome 40).
Dans les autres améliorations de la 3.0 se trouvent la suppression d’un épisode unique de l’historique, un tri intelligent avec une meilleure répartition de la liste de lecture, la sélection multiple dans la boîte de réception et le rechargement des chapitres pour les épisodes utilisant le standard podcasting 2.0.
AntennaPod est un projet de volontaires et soutenu par des donations. Il est toujours ouvert aux nouvelles contributions de tous types tel que le développement du site et de l’application, les traductions, le marketing, des recherches sur l’utilisateur ou le design.
Pour plus d’information sur le projet, essayer l’application sur Google Play ou F-Droid, ou rendez-vous sur le site www.antennapod.org.
Enfin plus de détails sont disponibles sur le nouvel écran d’accueil dans notre article de blog « Making AntennaPod feel more like Home – personalizing the app experience while respecting your privacy ». 
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